
 

 

1 

 

 

 

 

 

SERVIÇO DE SOM E IMAGEM 

 “ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA  
REALIZADA NO DIA 09 DE MARÇO DE 2026” 

 
 

PRESIDENTE 

LUIZ BERBIZ DE OLIVEIRA 
 

 
 

VICE - PRESIDENTE 

BALDUINO RODRIGUES DINIZ 
 
 

1º. SECRETÁRIO 

ADEILSON JOSÉ DA SILVA 
 

 
 

2º. SECRETÁRIO 

EDILSON TONON D´ALMEIDA 
 

SUPLENTE DE MESA 

EDICARLOS FELISMINO 

VEREADORES 

APARECIDO SANTANA DA SILVA 

EDUARDO SANTANA ROQUE DA SILVA 
JOSÉ PEDRO FACCINA  

OSVALDO DE FREITAS FERREIRA 
MARIA PAULA PEREIRA KOUKDJIAN 

RANIERIK FERNANDES DE LIMA 

RENATO PORTELA ARAÚJO 

RODRIGO IRLANDO RODRIGUES FURTADO 

 

 



 

 

2 

 

 

Às dezessete horas e três minutos do dia 09 de março de 

2026, realizou-se a (5ª.). Quinta Sessão Ordinária do ano de 

2026, da Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal 

da Estância Balneária de Mongaguá, sob a Presidência do 

Vereador Luiz Berbiz de Oliveira o qual assume a Mesa 

dos Trabalhos e como manda o Regimento Interno profere 

as palavras: SOB A PROTEÇÃO DE “DEUS”, iniciamos os 

nossos trabalhos e abre a presente Sessão e solicita aos 

Senhores: Vice Presidente: Balduíno Rodrigues Diniz e, 1º. 

Secretário Sr. Adeilson José da Silva, e 2º. Secretário Sr. 

Edilson Tonon D´Almeida, para que os mesmos assumam 

a Mesa dos Trabalhos nas respectivas cadeiras, a seguir o 

Senhor Presidente da Casa solicita aos Senhores 

Vereadores que registrem a sua presença na sessão. 

PRESENTES: Adeilson José da Silva, Aparecido 

Santana da Silva, Balduino Rodrigues Diniz, Edicarlos 

Felismino, Edilson Tonon D´Almeida, Eduardo Santana 

Roque da Silva, José Pedro Faccina, Luiz Berbiz de 

Oliveira, Maria Paula Pereira Koukdjian, Osvaldo de 

Freitas Ferreira, Ranierik Fernandes de Lima, Renato 

Portela Araújo, Rodrigo Irlando Rodrigues Furtado. 

Desta forma, havendo quórum legal para o início dos 

trabalhos, o Senhor Presidente DECLARA ABERTA A 

PRESENTE SESSÃO. Neste momento o Senhor Presidente 

solicita que o Senhor Primeiro Secretário que faça a Leitura 

da Ata da Quarta Sessão Ordinária, realizadas no dia 

02/03/2026, e o mesmo solicita a dispensa da leitura da 

Ata, a dispensa da leitura da Ata está em votação, o 

Vereador que estiver de acordo permaneça como se 

encontra, a dispensa da leitura da Atas está aprovada, a 
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Ata está em votação, o Vereador que estiver de acordo 

permaneça como se encontra, a Ata está aprovada. Os 

Projetos de Lei Nº 15 e 18/2026 de autoria do Vereador 

Eduardo Santana Roque da Silva e os Projetos de Lei Nº 16 

e 17/2026 de autoria do Vereador Rodrigo Irlando Furtado 

Rodrigues, serão encaminhados para Análise 

Constitucional. Os Projetos de Lei Nº 19, 20 e 21/2026 

de autoria do Poder Executivo, o Projeto de Lei Nº 1/2026 

de autoria do Vereador Adeilson José da Silva, O Projeto de 

Lei Nº 2/2026 de autoria da Vereadora Maria Paula Pereira 

Koukdjian, 2 Pareceres da Comissão de Justiça e 

Redação solicitados pela Mesa Diretora para Análise de 

Representações Formais em face do Vereador Edicarlos 

Felismino e o Parecer Final da Comissão Especial de 

Vereadores Instituída pelo Requerimento Nº 288/2025 

serão encaminhados para a Ordem do Dia da presente 

sessão por apresentar Requerimento de Urgência e Parecer 

Favorável das Comissões. As Indicações Nº 298 à 378/2026 

serão encaminhadas ao Poder Executivo. Serão 

Homenageados nesta sessão: Alessandra Campos, através 

da MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 3/2026 de autoria do 

Vereador Osvaldo de Freitas Ferreira; Roberto Haidar 

Campos, através da MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 4/2026 de 

autoria do Vereador Edilson Tonon D´Almeida. Dando 

sequência, em seguida o Senhor Presidente solicita ao 

Senhor Primeiro Secretário que proceda a leitura da 

matéria pautada. REQUERIMENTO Nº 47/2026 de autoria 

do Vereador Adeilson José da Silva. Colocado em 

discussão, fez o uso da palavra o autor da propositura, 

colocado em votação, o mesmo foi REPROVADO por 07 
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(sete) votos contrários e 05 (cinco) votos favoráveis, 

conforme demonstrado no painel eletrônico. 

REQUERIMENTO Nº 43/2026 de autoria do Vereador 

Edicarlos Felismino. Colocado em discussão, fez o uso da 

palavra o autor da propositura e a Vereadora Maria Paula 

Pereira Koukdjian, colocado em votação, o mesmo foi 

REPROVADO por 07 (sete) votos contrários e 05 (cinco) 

votos favoráveis, conforme demonstrado no painel 

eletrônico. REQUERIMENTO Nº 44/2026 de autoria do 

Vereador Edicarlos Felismino. Colocado em discussão, fez 

o uso da palavra o autor da propositura e os Vereadores: 

Edilson Tonon D´Almeida, Ranierik Fernandes de Lima, 

Renato Portela Araújo, Osvaldo de Freitas Ferreira, 

Balduino Rodrigues Diniz e a Vereadora Maria Paula 

Pereira Koukdjian, colocado em votação, o mesmo foi 

REPROVADO por 07 (sete) votos contrários e 05 (cinco) 

votos favoráveis, conforme demonstrado no painel 

eletrônico. Entrega da MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 4/2026, 

DE AUTORIA DO VEREADOR EDILSON TONON 

D´ALMEIDA, fazendo o uso da palavra o autor da 

propositura. REQUERIMENTO Nº 49/2026 de autoria do 

Vereador Edilson Tonon D´Almeida. Colocado em 

discussão, fez o uso da palavra o autor da propositura, a 

Vereadora Maria Paula Pereira Koukdjian e os Vereadores: 

Renato Portela Araujo, José Pedro Faccina, Balduino 

Rodrigues Diniz e Osvaldo de Freitas Ferreira, colocado em 

votação, o mesmo foi APROVADO por 11 (onze) votos 

contrários e 01 (hum) voto favorável, conforme demonstrado 

no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 50/2026 de 

autoria do Vereador Edilson Tonon D´Almeida. Colocado 
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em discussão, fez o uso da palavra o autor da propositura e 

o Vereador Rodrigo Irlando Rodrigues Furtado, colocado em 

votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, 

conforme demonstrado no painel eletrônico. Entrega da 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 3/2026, DE AUTORIA DO 

VEREADOR OSVALDO DE FREITAS FERREIRA, fazendo o 

uso da palavra o autor da propositura. REQUERIMENTO 

Nº 53/2026 de autoria do Vereador Eduardo Santana 

Roque da Silva. Colocado em discussão, fez o uso da 

palavra o autor da propositura e os Vereadores: Rodrigo 

Irlando Rodrigues Furtado, a Vereadora Maria Paula Pereira 

Koukdjian e Balduino Rodrigues Diniz, colocado em 

votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, 

conforme demonstrado no painel eletrônico. 

REQUERIMENTO Nº 21/2026 de autoria do Vereador José 

Pedro Faccina. Colocado em discussão, fez o uso da 

palavra o autor da propositura e os Vereadores: Osvaldo de 

Freitas Ferreira, Ranierik Fernandes Lima, Renato Portela 

Araujo que pede para subscrever, Edilson Tonon 

D´Almeida, Balduino Rodrigues Diniz e Edicarlos Felismino, 

colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 11 

(onze) e 01 (hum) voto contrário, conforme demonstrado no 

painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 51/2026 de autoria 

do Vereador José Pedro Faccina. Colocado em discussão, 

fez o uso da palavra o autor da propositura e os Vereadores: 

Edilson Tonon D´Almeida, Balduino Rodrigues Diniz e 

Adeilson José da Silva, colocado em votação, o mesmo foi 

APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no 

painel eletrônico. (Neste momento o Senhor Presidente 

coloca em votação a prorrogação da sessão para 
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conclusão das matérias pautadas no expediente, sendo 

aprovada por unanimidade conforme votação 

simbólica). REQUERIMENTO Nº 54/2026 de autoria da 

Vereadora Maria Paula Pereira Koukdjian. Colocado em 

discussão, fez o uso da palavra a autora da propositura e os 

Vereadores: José Pedro Faccina, Renato Portela Araujo e 

Balduino Rodrigues Diniz, colocado em votação, o mesmo 

foi REPROVADO por 07 (sete) votos contrários e 06 (seis) 

votos favoráveis, conforme demonstrado no painel 

eletrônico. REQUERIMENTO Nº 46/2026 de autoria da 

Vereadora Maria Paula Pereira Koukdjian. Colocado em 

discussão, fez o uso da palavra a autora da propositura e os 

Vereadores: Renato Portela Araujo, José Pedro Faccina, 

Balduino Rodrigues Diniz, Edicarlos Felismino que pede 

para subscrever, Adeilson José da Silva, Rodrigo Irlando 

Rodrigues Furtado e Luiz Berbiz de Oliveira, colocado em 

votação, o mesmo foi REPROVADO por 07 (sete) votos 

contrários e 05 (cinco) votos favoráveis, conforme 

demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 

45/2026 de autoria do Vereador Osvaldo de Freitas 

Ferreira. Colocado em discussão, fez o uso da palavra o 

autor da propositura e o Vereador José Pedro Faccina, 

colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 

unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 

REQUERIMENTO Nº 55/2026 de autoria do Vereador 

Osvaldo de Freitas Ferreira. Colocado em discussão, fez o 

uso da palavra o autor da propositura e os Vereadores: 

Renato Portela Araújo que pede para subscrever, José 

Pedro Faccina, Balduino Rodrigues Diniz, Rodrigo Irlando 

Rodrigues Furtado, Edicarlos Felismino que pede para 
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subscrever e a Vereadora Maria Paula Pereira Koukdjian 

que pede para subscrever, colocado em votação, o mesmo 

foi APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado 

no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 48/2026 de 

autoria do Vereador Renato Portela Araújo. Colocado em 

discussão, fez o uso da palavra autor da propositura e os 

Vereadores: Rodrigo Irlando Rodrigues Furtado, Osvaldo de 

Freitas Ferreira, Edilson Tonon D´Almeida, José Pedro 

Faccina, Edicarlos Felismino que pede para subscrever, 

Balduino Rodrigues Diniz, Luiz Berbiz de Oliveira e 

Ranierik Fernandes de Lima, colocado em votação, o 

mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme 

demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 

52/2026 de autoria do Vereador Renato Portela Araújo. 

Colocado em discussão, fez o uso da palavra autor da 

propositura e os Vereadores: Osvaldo de Freitas Ferreira, 

Adeilson José da Silva, Edilson Tonon D´Almeida, a 

Vereadora Maria Paula Pereira Koukdjian, e Balduino 

Rodrigues Diniz, colocado em votação, o mesmo foi 

REPROVADO por 07 (sete) votos contrários e 05 (cinco) 

votos favoráveis, conforme demonstrado no painel 

eletrônico. REQUERIMENTO Nº 53/2026 de autoria do 

Vereador Rodrigo Irlando Rodrigues Furtado. Colocado 

em discussão, fez o uso da palavra autor da propositura e o 

Vereador Adeilson José da Silva, colocado em votação, o 

mesmo foi APROVADO por 11 (onze) votos favoráveis, 

conforme demonstrado no painel eletrônico. Neste momento 

o Senhor Presidente declara não haver mais matéria para 

apreciação e, informa não haver ninguém inscrito para o 

uso da Tribuna, suspende a sessão pelo Tempo Regimental, 
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passando em seguida para a Ordem do Dia. Neste momento 

o Senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem 

sua presença na ORDEM DO DIA. Verificou-se quórum 

legal, o Senhor Presidente solicita ao Senhor Primeiro 

Secretário que proceda a leitura da matéria pautada. 

Projeto de Lei Nº 19/2026 de autoria do Poder Executivo, 

colocado em discussão, fez o uso da palavra os Vereadores: 

Osvaldo de Freitas Ferreira, Renato Portela Araujo, Adeilson 

José da Silva, a Vereadora Maria Paula Pereira Koukdjian, 

Edilson Tonon D´Almeida e Luiz Berbiz de Oliveira, 

colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 

unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 

Projeto de Lei Nº 20/2026 de autoria do Poder Executivo, 

colocado em discussão, fez o uso da palavra o Vereador 

Osvaldo de Freitas Ferreira, colocado em votação, o mesmo 

foi APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado 

no painel eletrônico. Projeto de Lei Nº 21/2026 de autoria 

do Poder Executivo, colocado em discussão, fez o uso da 

palavra os Vereadores: Osvaldo de Freitas Ferreira, Renato 

Portela Araujo, Edicarlos Felismino e Edilson Tonon 

D´Almeida, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO 

por 10 (dez) votos favoráveis e 2 (dois) votos contrários, 

conforme demonstrado no painel eletrônico.  Projeto de Lei 

Nº 1/2026 de autoria do Vereador Adeilson José da Silva, 

colocado em discussão, fez o uso da palavra o autor da 

propositura e os Vereadores: Osvaldo de Freitas Ferreira, 

Edicarlos Felismino, Renato Portela Araujo, a Vereadora 

Maria Paula Pereira Koukdjian, Edilson Tonon D´Almeida, 

Rodrigo Irlando Rodrigues Furtado e José Pedro Faccina, 

colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 



 

 

9 

 

 

unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 

Parecer Comissão de Justiça e Redação – 2025/2026 

Ofício 20/2026 Cristina Wiazowski, colocado em 

discussão, fez o uso da palavra os Vereadores: Osvaldo de 

Freitas Ferreira, Edicarlos Felismino, Renato Portela 

Araujo, a Vereadora Maria Paula Pereira Koukdjian, 

Balduino Rodrigues Diniz, Adeilson José da Silva e José 

Pedro Faccina, colocado em votação, o mesmo foi 

APROVADO por 7 (sete) votos favoráveis e 5 (cinco) votos 

contrários, conforme demonstrado no painel eletrônico. 

Parecer Comissão de Justiça e Redação – 2025/2026 

Protocolo 6/2026 Felipe Luís Balieiro Pongelupe, 

colocado em discussão, fez o uso da palavra os Vereadores: 

Osvaldo de Freitas Ferreira, José Pedro Faccina, Renato 

Portela Araujo, a Vereadora Maria Paula Pereira Koukdjian 

e Edicarlos Felismino, colocado em votação, o mesmo foi 

APROVADO por 7 (sete) votos favoráveis e 5 (cinco) votos 

contrários, conforme demonstrado no painel eletrônico. 

Parecer Final da Comissão Especial de Vereadores – 

Requerimento Nº 288/2025 de autoria do Poder 

Executivo, colocado em discussão, fez o uso da palavra o 

Vereador Osvaldo de Freitas Ferreira, colocado em votação, 

o mesmo foi APROVADO por 11 (onze) votos favoráveis, 

conforme demonstrado no painel eletrônico. Neste momento 

o Senhor Presidente declara não haver mais matéria para 

apreciação e declara encerrada a presente sessão, agradece 

a Polícia Militar, a presença e todos, aos funcionários da 

Casa e até a próxima se DEUS quiser. Neste momento o 

Senhor Presidente declara não haver mais matéria para 

apreciação e, informa não haver ninguém inscrito para o 
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uso da Tribuna, o Senhor Presidente declara não haver 

mais matéria para apreciação e declara encerrada a 

presente sessão, agradece a Polícia Militar, a presença e 

todos, aos funcionários da Casa e até a próxima se DEUS 

quiser. 


